

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	«Розвиток дизайн-мислення для професійної трансформації педагогічних працівників»
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Просіна О.В.</b> , кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри філософії і освіти дорослих
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти
<b>Мета програми</b>	засвоєння теоретичних та практичних навичок дизайн мислення
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	<p>Спецкурс призначений для освітян, які прагнуть впроваджувати інновації та покращення в свою педагогічну практику через застосування принципів дизайн-мислення.</p> <p>Основна мета курсу - вдосконалення та розширення професійного взаємодії педагогів зі здобувачами освітніх послуг та викликами освітнього процесу за допомогою дизайн-мислення. Учасники навчання будуть залучені до творчого та системного мислення, щоб ефективно розв'язувати педагогічні завдання.</p> <p>Основні теми курсу включають в себе основи дизайн-мислення, розвиток творчих навичок, використання дизайн-мислення для вирішення конкретних освітніх завдань та педагогічних викликів. Курс дозволяє педагогам розглядати навчання як динамічний та адаптивний процес, використовуючи принципи дизайну для створення інноваційних та ефективних навчальних середовищ.</p> <p>Учасники курсу переглядатимуть свою діяльність як дизайн-проект, розробляючи інноваційні навчальні стратегії, взаємодіючи зі здобувачами освітніх послуг та спільнотою. Практичні завдання та проекти, які включені у курс, дозволять освітянам застосовувати дизайн-мислення в реальних педагогічних сценаріях та перетворювати їхні підходи до навчання.</p>
<b>Обсяг програми</b>	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна, освітологічна, нормативно-правова, управлінська, науково-методична, соціально-психологічна, інноваційно-дослідницька, компетентність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку, інформаційно-комунікаційна
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</b>	Сертифікат

